



В Волгограде бизнесмен уклонился от уплаты налогов на сумму более 26 миллионов рублей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении директора коммерческой организации ООО «Волгоградский завод резервуарных конструкций» Владимира Шилинга. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.«б» ч.2 ст.199 УК РФ (уклонение от уплаты налогов в особо крупном размере).

По данным следствия, предприятие обвиняемого занималось изготовлением и реализацией резервуарного оборудования. С целью уклонения от уплаты налогов Шилинг в 2012 -2013 годах регулярно изготавливал фиктивные договоры, согласно которым комплектующие к производимому его организацией товару закупались у фирмы-однодневки, зарегистрированной, как установило следствие, на подставное лицо. Такая преступная схема позволила обвиняемому «сэкономить» на уплате налогов более 26 миллионов рублей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокуратурой области, направлено в суд для рассмотрения по существу.

На стадии расследования свою вину в содеянном Шилинг не признал.

12 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1029543>